ERRATA.

Page 162, line 22, for "the Deputy," read "the District Deputy."

"170, "23, for "John F. Da Serre," read "George."

"198, at foot, for "D.D.G.M., T.D.," read "Chairman Masonic Asylum Committee.."

"216, line 32, for "parsual," read "perusal"

"222, "22, for "intromission," read "intromissions."

M.V

R.

66 66

46